
zTT 

 

 

z 

    

“ 

30/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

   

 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 

Şirket Haberleri 
Pay Alım Satım Haberleri 

Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 

Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

30 EKİM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 

EKİM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 

 

MODEL PORTFÖY 

 
 

 

 

 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
17:00 ABD Eylül Bekleyen Konut Satışları (Aylık) %4,0

17:00 ABD Eylül Bekleyen Konut Satışları (Yıllık) %3,8

21:00 ABD Ekim Fed Maksimum Gösterge Faiz Oranı %4,25

21:00 ABD Ekim Fed İskonto Faiz Oranı %4,25

21:00 ABD Ekim Fed Minimum Gösterge Faiz Oranı %4,00

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 0

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 0

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 1

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 1

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 211.40 GG - 191.59

EKGYO 31.12.2024 19.77 30 52% 49.08

ENKAI 7.02.2025 75.80 104 37% 63.77

THYAO 31.12.2024 292.00 489 67% 6.37

KTLEV 24.03.2025 13.45 GG - 199.15

GARAN 31.12.2024 128.00 202 58% 6.70

PGSUS 31.12.2024 205.20 361 76% -3.66 

YKBNK 31.12.2024 32.36 47 44% 5.68

TABGD 5.05.2024 249.00 326 31% 69.61

TTKOM 31.12.2024 52.50 79 50% 20.75

MODEL PORT GETİRİ   % 60.90

XU100 % 10.58

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Sisli havada araba kullanırken ne yaparsınız? Yavaşlarsınız. 
 
Asya borsaları, ABD Merkez Bankası'nın faiz oranlarını düşürmesinin ve ABD ile Çin liderlerinin ticaret anlaşması 
için görüşmesinin ardından yükselirken, Japonya Merkez Bankası'nın beklendiği gibi faiz oranlarını sabit 
tutmasının ardından yen değer kaybetti. 
 
Fed, dün akşam, iş piyasasındaki daha fazla zayıflamayı hafifletmek amacıyla, beklendiği gibi faiz oranlarını 
çeyrek puan düşürdü. Powell, Fed'in faiz oranını %3,75-%4,00 aralığına düşürme yönündeki 10-2'lik oyu, 

kademeli olarak soğuyan işgücü piyasasını desteklemek için polit ikayı gevşetmeye yönelik "sağlam" bir onay 
olarak nitelendirdi. 

 
 
ABD Merkez Bankası Başkanı Jerome Powell, yaptığı açıklamada, ABD Merkez Bankası içindeki polit ika 
ayrışması ve federal hükümet verilerinin eksikliğinin, bu yıl başka bir faiz indiriminin gerçekleştirilmesini 
imkansız hale getirebileceğini söyledi. Powell, yetkililerin iş piyasasına yönelik tehditler gördüğünü ancak 
ekonominin daha kapsamlı bir resmine sahip olmadan daha fazla faiz artışı yapmanın riskli olduğunu da kabul 
etti.  
 
Powell, Fed'in kullanabileceği özel verilerin yanı sıra, şirket içi anketler ve ülke genelindeki çeşitli kişilerle  
yapılan daha az resmi görüşmeler hakkında bilgi verirken, "Bulabildiğimiz her veri kırıntısını toplayacak, 
değerlendirecek ve üzerinde dikkatlice düşüneceğiz. İşte bizim işimiz bu, bana Aralık toplantısını etkileyebilir 
mi diye sorsaydınız, etkileyeceğini söylemiyorum ama evet, tahmin edebilirsiniz. Sisli havada araba kullanırken 
ne yaparsınız? Yavaşlarsınız. Dedi.  
 
Powell, veri sorunlarının ötesinde, Fed'deki meslektaşları arasında para polit ikasının bundan sonraki gidişatı 
konusunda "çok farklı görüşler" olduğunu, "şimdi giderek artan bir koro halinde ... faiz oranlarını tekrar 
düşürmeden önce en azından bir döngü beklememiz gerektiği" hissine kapıldıklarını söylerken, Finans 
piyasaları Powell'ın açıklamalarına, Fed'in 9-10 Aralık toplantısında bir faiz indirimi daha yapılacağı yönündeki 
beklentileri azaltarak yanıt verdi. Fed fon vadeli işlemleri artık Fed'in 10 Aralık'taki bir sonraki toplantısında 
faiz oranlarını sabit tutma olasılığının %67,8 olduğunu gösteriyor.  Çarşamba günkü tahmin ise %9,1 idi.  
 
Fed ayrıca, para piyasalarında likiditenin azaldığına dair işaretler görülmesinin ardından Hazine menkul 
kıymetlerinde sınırlı alımlara yeniden başlayacağını duyurdu ki  Fed, bu durumdan kaçınmayı taahhüt etmişti. 
Bilanço daraltma işleminin sonlandırılması kararı, merkez bankasının 1 Aralık it ibarıyla yaklaşık 6,61 trilyon 
dolarlık toplam varlık tutarını ay bazında sabit tutacak, ancak vadesi dolan ipotek teminatlı menkul 
kıymetlerden elde edilen gelirleri Hazine bonolarına yeniden yatırarak portföyünü değiştirecek.  
 
ABD 10 yıllık Hazine tahvilinin getirisi, son üç haftanın en yüksek seviyesi olan %4,068 civarında seyrederken, 
önceki kapanış seviyesi olan %4,058'e göre 1 baz puan artış kaydetti.  
 
ABD dolarının altı para birimine karşı gücünü ölçen dolar endeksi, iki haftanın zirvesinden %0,1 düşüşle 
99,09'a geriledi.  
 
Euro, Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) günün ilerleyen saatlerinde açıklayacağı polit ika kararı öncesinde %0,1 
artışla 1,1613 dolardan işlem görürken, kararda, bankanın faiz oranlarını üst üste üçüncü toplantı için sabit 
tutması bekleniyor . 
 
ABD Başkanı Trump, Güney Kore'deki bir hava üssünde Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile görüştü. Her iki lider 
de dünyanın en büyük iki ekonomisi arasındaki ticaret gerginliğinin azaltılması konusunda iyimser konuştu.  
Güneydeki liman kenti Busan'da gerçekleşen görüşmeler, Trump'ın Güney Kore, Japonya ve Güneydoğu Asya 
ülkeleriyle ticarette atılımlar gerçekleştirdiğini de vurguladığı hızlı Asya gezisinin finali niteliğindeydi. Trump, 
gazetecilere Perşembe günü ikilinin bir ticaret anlaşması imzalayabileceğini söylerken, Xi pek duygu 
göstermedi. Heyetleriyle görüşmelere başlamak üzere bir araya gelen Xi, tercüman aracılığıyla Trump'a, 
dünyanın önde gelen iki ekonomisi arasında zaman zaman sürtüşmelerin yaşanmasının normal olduğunu 
söyledi. Asya-Pasifik Ekonomik İşbirliği (APEC) zirvesi kapsamında gerçekleşen görüşme yaklaşık iki saat 
sürdü. Trump, Xi ile el sıkıştı ve havaalanında kırmızı halıyla uğurlandıktan sonra aracına kadar eşlik etti. 
Görüşmelere ilişkin henüz taraflardan herhangi bir açıklama yapılmadı. 

 
Altın fiyatları, dolardaki hafif geri çekilmenin desteğiyle Perşembe günü bir miktar yükseldi. Yatırımcılar, ABD 
Başkanı Donald Trump ile Çinli mevkidaşı Xi Jinping'in bir ticaret anlaşmasına varıp varamayacaklarını görmek 
için bekliyor. Teknik bir sıçrama dışında yükselişin katalizörü yok. Bu hafta altının aleyhine çok şey yaşandı. 
Yaklaşan ABD-Çin ticaret anlaşması, ticareti ve jeopolitiği destekleyici bir güç olarak zayıflatıyor. FED'in şahin 
faiz indirimi ve Aralık ayında bir faiz indirimi daha yapma ihtimalinin düşmesi de altın için olumsuz. Bu dinamik 
göz önüne alındığında altının gerilemeye devam edebileceğini düşünüyorum. Ancak uzun vadede altının eğilimi 
yükseliş yönünde. Faiz getirisi olmayan altın, düşük faiz ortamında ve ekonomik belirsizlik dönemlerinde gelişir. 
Diğer yandan spot gümüş ons başına 47,51 dolarda sabit kalırken, platin %0,3 artışla 1.590 dolara, paladyum 
ise %1,2 artışla 1.417 dolara çıktı. Fed'in kararı, polit ika döngüsünde daha geniş bir dönüşümün altını çiziyor; 
bu dönüşüm, kısıtlama yerine kademeli reflasyonu ve desteği destekliyor ve ekonomik faaliyete duyarlı 
emtialara destek sağlıyor. 
 
Yatırımcılar, dünya ekonomik büyümesine ilişkin görünümü gölgeleyen gerginliğin azalacağına dair işaretler 
umarak ABD-Çin ticaret görüşmelerinin sonucunu beklerken, dün 52 sent yükselen Brent ham petrol vadeli 
işlemleri, bugün 4 sent düşüşle varil başına 64,88 dolara ve de ABD Bat ı Teksas petrol vadeli işlemleri de  9 
sent düşüşle 60,39 dolara geriledi. ABD-Çin arasında Ticaret anlaşmasına doğru herhangi bir ilerleme, piyasa 
güvenini artırabilir ve küresel enerji talebini canlandırarak petrole bir miktar yükseliş sağlayabilir. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Nadir toprak elementlerinin ABD'ye satıldığı iddialarına cevap veren Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, bunun 
kesinlikle söz konusu olmadığını söyledi. Bayraktar, Diyarbakır'da kaya petrolüyle ilgili 4 sahada 24 sondaj yapılacağını belirterek, 

"Benzer yöntemi gaz için Trakya'da uygulamayı düşünüyoruz" dedi. 
 
İspanya hükümeti, Türk Havacılık ve Uzay Sanayii AŞ (TUSAŞ) tarafından geliştirilen Türkiye'nin ilk milli jet eğitim ve hafif taarruz 
uçağı HÜRJET'in satın alımına onay verdi. 
 
Almanya Başbakanı Friedrich Merz, Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan ile görüşmek üzere Türkiye'ye geldi. Merz, iki ülke arasındaki 
işbirliğini geliştirmek istediğini kaydetti. 
 

ABD Merkez Bankası (Fed) 28-29 Ekim'de gerçekleşen toplantısında politika faizini 25 baz puan indirerek yüzde 3,75-4 aralığına 
çekti. Fed böylece bu sene ikinci faiz indirimini gerçekleştirdi. Fed, 1 Aralık'tan itibaren bilançosunu küçültmeyi durduracağını 
açıkladı. 
 
Tarafsız Kongre Bütçe Ofisi (CBO) Çarşamba günü yaptığı açıklamada, federal hükümetin kapanmasının ABD ekonomisine 7 ila 
14 milyar dolar arasında bir maliyete yol açabileceğini ve hükümet harcamalarındaki aksaklık nedeniyle dördüncü çeyrekte gayr i 
safi yurt içi hasılanın yüzde 2'sine kadar düşebileceğini söyledi. 

ABD Başkanı Donald Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile yaptığı görüşmenin "olağanüstü geçtiğini" belirterek birçok önemli 
konuda kararlar alındığını söyledi. Trump, "Nadir toprak sorunu çözüldü" diyerek, bunun her yıl müzakere edilecek 1 yıllık bir 
anlaşma olduğunu ekledi. Başkan, Çin ihracatına uygulanan gümrük vergilerinin de %57'den %47'ye düşürüleceğini söyledi.  

ABD'de insan kaynakları ve iş yönetimi hizmetleri sunan ADP, Ulusal İstihdam Raporu'nun ön tahminlerini haftalık olarak da 
yayımlayacağını duyurdu. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile gerçekleştireceği görüşmenin öncesinde yaptığı açıklamada, ABD 
Savunma Bakanlığı’na nükleer silah denemelerine diğer nükleer güçlerle "eşit şartlarda" derhal yeniden başlama talimatı verdi ğini 
söyledi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, anlaşmanın "neredeyse tamamlandığını" söyledi. Güney Kore Cumhurbaşkanlığı Politika Şefi ise 
anlaşmayı bir dönüm noktası olarak nitelendirdi. ABD Başkanı Donald Trump, Güney Kore hükümetinin ve özel şirketlerinin ABD’ye 
toplamda 950 milyar dolarlık yatırım yapmayı kabul ettiğini açıkladı. Trump, ayrıca Güney Kore’ye talep ettiği nükleer deniza ltıyı 
ABD’de inşa etme izni verdiğini söyledi. 
 
ABD Hazine Bakanlığı, Tayland ve Malezya merkez bankalarıyla döviz politikalarında şeffaflık ve istişarelerinin sürdürülmesi 
konusunda anlaştı. 
 
Kanada Merkez Bankası (BoC), üst üste ikinci toplantısında gevşemeye giderken, politika faizini yüzde 2,50'den yüzde 2,25'e 
indirdi. 
 
Japonya Merkez Bankası (BOJ), Perşembe günü yaptığı toplantıda politika faizini yüzde 0,5 seviyesinde sabit tuttu. Bu, Sanae 
Takaichi’nin başbakanlık görevini devralmasının ardından yapılan ilk toplantı oldu. 
 
Çin Merkez Bankası (PBOC) Başkanı Pan Gongsheng’in bu hafta başında yaptığı açıklama, bankanın devlet tahvili alım -satım 
operasyonlarını yeniden başlatma kararının, net alıcı olarak piyasaya dönme niyetini ortaya koyduğunu gösteriyor.  
 
Küresel emtia fiyatlarının 2026'da 6 yılın en düşük seviyesine gerilemesinin beklendiğini bildiren Dünya Bankası raporunda, küresel 
petrol fazlasının bu yıl önemli ölçüde arttığı, bu fazlanın gelecek yıl 2020'deki son zirvenin yüzde 65 üzerine çıkmasının beklendiği 
aktarıldı. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
ALTNY… Yurtiçinde yerleşik müşterimiz arasında, taktik seviye kara araçlarına yönelik kritik bileşen üretimleri kapsamında 
994.950 USD + KDV tutarında sözleşme imzalanmıştır. 
 
KZGYO… Şirket portföyünde bulunan Sea Pearl Ataköy projesinin 9. Bloğunda yer alan, tapu siciline 564 ada, 50 Pafta, 181 
Parselde kayıtlı 62 adet rezidans bağımsız bölümünden daha önce JW Marriott Residences Marmara Sea adıyla bağlı ortaklığı 
Kuzu Otel İşletmeciliği ve Gayrimenkul Yatırımları Anonim Şirketi'ne kiraya verilen 27 adet bağımsız bölümün 2 yıllık kira 
süresi dolmuş olup kira sözleşmelerindeki hüküm gereği kiralama işlemi aynı şartlarla 2 yıl daha devam edecektir. 

 
Kira sözleşmelerine konu 27 adet bağımsız bölüme ilave olarak 10 adet rezidans bağımsız bölümünün daha JW Marriott 
Residences Marmara Sea adıyla bağlı ortaklığı Kuzu Otel İşletmeciliği ve Gayrimenkul Yatırımları Anonim Şirketi'ne mevcut 
kira sözleşmelerindeki şartlarla kiraya verilmesine karar verilmiştir. Kira Bedeli, her bağımsız bölüm kullanımından elde edilen 
cironun % 50'si olarak hesaplanacaktır. 
 
OFSYM… Ofis Yem Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin %100 oranında hissedar olduğu bağlı ortaklığı Eymencem Gıda Yatırım 
ve Ticaret A.Ş.'nin 18.000.000 TL sermayesinin 108.000.000 TL'ye yükseltilmesine karar verilmiş olup, Ofis Yem söz konusu 
sermaye artırımına katılmıştır. Sermaye artırımı 28.10.2025 tarihinde tescil edilmiştir. 
 
TRCAS… 10/10/2025 tarihinde Şirketin holding yapısının altında büyüme ve portföy çeşitlendirme hedefleri doğrultusunda 
yurtiçinde ve yurtdışındaki projelere yatırım yapılması amacıyla Türkiye'de asgari sermayeli ve Şirketin tek pay sahibi olacağı 
bir anonim şirket kurulmasına bu amaçla; gerekli bildirim ve şirket kuruluş işlemleri dahil tüm hukuki ve operasyonel süreçlerin 
başlatılmasına karar verilmişti. 28/10/2025 tarihi ile Turcas International Holding A.Ş. unvanlı şirket kuruluşu tescil edilmiştir. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 

ADESE… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ, A.Ş. kurucusu - yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon 
(Hisse Senedi Yoğun Fon), T3B, Tera Portföy Birinci Serbest Fon, TLY ve Tera Portföy İkinci Serbest (Döviz) Fon – TMM 
portföyündeki Adese Gayrimenkul Yatırım A.Ş. paylarında 27/10/2025 tarihi itibariyle 333.835.057,00 nominal payın alımı ve 
229.563.802,00 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş ve yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı 
%11,198681'e çıkmıştır. 
 
ALVES… DENİZ KARAMERCAN, 27/10/2025 tarihinde sahip olduğu Alves Kablo Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak; 
Bulut YEŞİL’e 4.820.000 TL, Mesut ALBAYRAK’a 4.820.000 TL olmak üzere toplam 9.640.000 TL nominal değerli payın, Borsa 
İstanbul Toptan Satışlar Pazarındaki işlemlerin gerçekleşmesi sonra virman yoluyla 31,00 TL fiyattan satış gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle birlikte Alves Kablo Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları %26,72 sınırına ulaşmıştır.  
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sahip olunan paylarından 
400.000 adet pay 4,30 TL fiyattan 27/10/2025 tarihinde satılmıştır.  Bu işlemle birlikte 27/10/2025 tarih itibariyle Info Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş.’de kalan pay oranı %0,208 olarak gerçekleşmiştir. 
 
RODRG… ENVER KÜÇÜKDOĞAN, 27/10/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile 22,00 - 22,16 TL 

fiyat aralığından 9.722 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil Sanayi Ve 
Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 27/10/2025 tarihi itibariyle %0,17 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS…  VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 27/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 21,1400 TL fiyattan 23.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 27/10/2025 tarihi 
itibariyle %81,07 sınırına ulaşmıştır. 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

30/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ  27,92 - 27,96 TL  29.416 adet 47.182.985 adet %1,8147
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
Veri yoktur. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025 30.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 23.10.2025 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 23.10.2025 4.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444% 23.10.2025 3.11.2025

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 0

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 0

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 1

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 1

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 14

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 15

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 15

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 18

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 21

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 26

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 26

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 28

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 29

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 39

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 39

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 42

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 46

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 46

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 48

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 53

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 53

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 57

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 62

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 62

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 62

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 109

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 167

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
10:00 KAREL-Karel Elektronik Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
11:00 REEDR-Reeder Teknoloji Sanayi Ve Ticaret A.Ş.  Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
13:00 SMART-Smartiks Yazılım A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
14:00 IMASM-İmaş Makina Sanayi A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
BRMEN 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında BRMEN.E payları 
30/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 29/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  

 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 

EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

30/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

      
       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                                    

KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 
getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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